FORMATO GUIA ACTA TRANSFORMACIÓN E.U-SAS
  RAZÓN SOCIAL
NIT. 
ÓRGANO QUE SE REÚNE

TIPO DE REUNIÓN
ACTA NRO. XXXX
 
En la ciudad de XXXXXXXX, siendo las XX:XX (a.m/p.m) del día XX de XXXXXX de XXXX, se presentó en las instalaciones de la empresa, el Socio Empresario XXXXXXXXXXXXXXXXXX quien cuenta con una participación del 100% sobre el capital de la empresa, con el fin de desarrollar el siguiente orden del día:
 
1. Verificación del quórum.

2. Nombramiento del Presidente y secretario de la reunión.

3. Presentación y Aprobación del Balance General con corte al XX de XXXXX de XXXX
, el cual sirvió de base para la transformación de la sociedad – Art. 170 del C. de Cio. 
4. Reforma de estatutos – Propuesta de Transformación de Sociedad y nuevos estatutos sociales.
5. Aprobación del texto integral del acta

 
DESARROLLO

1.- Verificación del quórum
Se informa que se encuentran presentes en la reunion las X cuotas de interés social correspondiente al 100% del capital social, en consecuencia, esta conformado el quórum para deliberar y decidir.
	Socio
	Identificación
	Nro. Cuotas
	Valor Nominal

	XXXXXXXXXXXXX
	xxxxxxxxxxx
	xxxxxxxxxxxx
	xxxxxxxxxxxxx


2.-Nombramiento del Presidente y secretario de la reunión.
Por unanimidad se designa para presidir la reunión a XXXXXXXXXXXX y para ejercer la  secretaría a XXXXXXXXXXX, identificados como aparece al pie de sus respectivas firmas, quienes tomaron posesión de sus cargos.
 3.- Presentación y Aprobación del Balance General con corte al XX de XXXXX de XXXX, el cual sirvió de base para la transformación de la sociedad – Art. 170 del C. de Cio. 
En ese estado de la reunión se presentó por parte del Representante Legal, junto con el contador de la sociedad, el balance general cortado a XX de XXXXX de XXXX, el cual sirvió de base para la transformación de la sociedad, de conformidad con el Art. 170 del C. de Cio. Expuesto su contenido a los asistentes, es sometido a consideración de todos los presentes y aprobado por unanimidad. Se deja constancia que se adjunta y hacen parte integral de la presente acta. 

4.- Reforma de estatutos – Propuesta de Transformación de Sociedad y nuevos estatutos sociales.
Hizo uso de la palabra el Representante Legal de la sociedad y manifestó que de acuerdo al nuevo tipo de sociedad creado por la Ley 1258 de 2008, referente a la sociedad por acciones simplificada y las facilidades que ofrece en cuanto a los tramites que maneja, la posibilidad de realizar las reformas estatutarias por documento privado, la responsabilidad limitada de los socios respecto de los aportes que realicen a la sociedad; entre otros beneficios, propone  transformar la sociedad XXXXXXXXXXXXXXXXXXX en una sociedad por acciones simplificada.

Analizada la anterior propuesta por parte del socio empresario, se aprueba por unanimidad la transformación de la sociedad al tipo de las sociedades por acciones simplificada, atendiendo al requerimiento del artículo 31 de la Ley 1258 de 2008.
En virtud de la aprobación de la transformación de la sociedad a una sociedad por acciones simplificada,  se somete a consideración el proyecto de los estatutos ajustados a las características de ese tipo de sociedad, los cuales son aprobados por unanimidad, dejando la constancia de que se adjuntan y hacen parte integral del acta. 

Así las cosas, la presente decisión quedará plasmada en los estatutos sociales previamente aprobados. (adjuntar los nuevos estatutos)
5.- Aprobación del texto integral del acta.
Sometida a consideración de las acciones suscritas presentes, la presente acta fue leída y aprobada por unanimidad y en constancia de todo lo anterior se firma por el presidente y Secretario de la Reunión, siendo las XX:XX horas del día XX de XXXXXX de XXXX.
XXXXXXXXXXXX



XXXXXXXXXXXX      
C.C. XXXXXXXXX



C.C. XXXXXXXXX
Presidente




Secretario 





NOTA: Este formato es solo una guía, por lo cual la Cámara de Comercio del Putumayo no asume responsabilidad sobre la redacción propia de cada acta/estatuto/transformación y/o cualquier otro documento con acto sujeto a registro. 











�Esta fecha de corte corresponde al último día del mes anterior a la fecha de la reunión 






